



**ΤΟΠΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ  
(ΤΟΕΒ) ΤΑΥΡΩΠΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ**

Ταχ. Δ/ση : Ηρ. Πολυτεχνείου 16  
Τ.Κ. : 431 32, Καρδίτσα  
Πληροφορίες: Τμήμα Συντήρησης και  
Λειτουργίας  
Τηλ. : 24410 20421  
URL : [www.toevtavropou.gr](http://www.toevtavropou.gr)  
E-mail : [toev.tavropou@gmail.com](mailto:toev.tavropou@gmail.com)

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
Καρδίτσα, 23-02-2024  
Αρ. πρωτ.: 244

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΑΥΡΩΠΟΥ**

Ο ΤΟΕΒ Ταυρωπού Καρδίτσας, σύμφωνα με τη με αριθμ. 4/4/23-02-2024 απόφαση Δ.Σ. και τη σχετική τεχνική μελέτη, διεξάγει διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχων με σκοπό την εκτέλεση έργων για την προσωρινή αποκατάσταση ζημιών στο αρδευτικό δίκτυο δικαιοδοσίας του, λόγω έκτακτης ανάγκης, μετά την εκδήλωση του πλημμυρικού φαινομένου «Daniel».

Τα προκηρυσσόμενα έργα περιλαμβάνουν:

**A. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ**

**Υποέργο (A1):** περιλαμβάνει την προμήθεια αδρανών υλικών από οποιοδήποτε νομίμως αδειοδοτημένο λατομείο της περιοχής, για την εκτέλεση έργων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Τσαπόχα».

Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 113.350,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (A2):** περιλαμβάνει την προμήθεια αδρανών υλικών από οποιοδήποτε νομίμως αδειοδοτημένο λατομείο της περιοχής, για την εκτέλεση έργων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Μαύρικας».

Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 63.900,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (A3):** περιλαμβάνει την προμήθεια αδρανών υλικών από οποιοδήποτε νομίμως αδειοδοτημένο λατομείο της περιοχής, για την εκτέλεση έργων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Σταυρός».

Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 133.875,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**B. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ**

**Υποέργο (B1):** περιλαμβάνει την μεταφορά αδρανών υλικών από οποιοδήποτε νομίμως αδειοδοτημένο λατομείο της περιοχής επί τόπου του έργου, για την εκτέλεση έργων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Τσαπόχα».

Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 106.500,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (B2):** περιλαμβάνει την μεταφορά αδρανών υλικών από οποιοδήποτε νομίμως αδειοδοτημένο λατομείο της περιοχής επί τόπου του έργου, για την εκτέλεση έργων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Μαύρικας».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 66.000,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (B3):** θα περιλαμβάνει την μεταφορά αδρανών υλικών από οποιοδήποτε νομίμως αδειοδοτημένο λατομείο της περιοχής επί τόπου του έργου, για την εκτέλεση έργων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Σταυρός».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 138.750,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

## **Γ. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑ**

**Υποέργο (Γ1):** περιλαμβάνει χωματουργικές εργασίες καθαίρεσης, επίχωσης, συμπύκνωσης και επένδυσης της θεμελίωσης των αναχωμάτων με γεωύφασμα σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Τσαπόχα».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 54.600,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (Γ2):** περιλαμβάνει χωματουργικές εργασίες καθαίρεσης, επίχωσης, συμπύκνωσης και επένδυσης της θεμελίωσης των αναχωμάτων με γεωύφασμα σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Μαύρικας».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 35.940,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (Γ3):** περιλαμβάνει χωματουργικές εργασίες καθαίρεσης, επίχωσης, συμπύκνωσης και επένδυσης της θεμελίωσης των αναχωμάτων με γεωύφασμα σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Σταυρός».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 73.350,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

## **Δ. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑ**

**Υποέργο (Δ1):** περιλαμβάνει εργασίες επένδυσης διαμορφωμένων επιφανειών με οπλισμένο σκυρόδεμα (συμπεριλαμβανομένης της τοποθέτησης οπλισμού) και εφαρμογής αρμολάστιχων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Τσαπόχα».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 45.000,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (Δ2):** περιλαμβάνει εργασίες επένδυσης διαμορφωμένων επιφανειών με οπλισμένο σκυρόδεμα (συμπεριλαμβανομένης της τοποθέτησης οπλισμού) και εφαρμογής αρμολάστιχων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Μαύρικας».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 73.500,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

**Υποέργο (Δ3):** περιλαμβάνει εργασίες επένδυσης διαμορφωμένων επιφανειών με οπλισμένο σκυρόδεμα (συμπεριλαμβανομένης της τοποθέτησης οπλισμού) και εφαρμογής αρμολάστιχων σε τμήμα της προσαγωγού διώρυγας στη θέση «Σταυρός».  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 56.250,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

## **Ε. ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΥΣΑ ΔΙΩΡΥΓΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ (6Δ) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ**

**Υποέργο (E):** περιλαμβάνει εργασίες σε τμήμα της δευτερεύουσας διώρυγας μεταφοράς (6Δ) στην περιοχή Προδρόμου, ήτοι προμήθεια αδρανών υλικών, μεταφορά αδρανών υλικών, χωματουργικές εργασίες και οικοδομικές εργασίες.  
Ενδεικτικός προϋπολογισμός υποέργου: 10.565,00 ευρώ άνευ Φ.Π.Α.

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης και πληροφορίες στα γραφεία του ΤΟΕΒ Ταυρωπού Καρδίτσας, Διεύθυνση: Ηρ. Πολυτεχνείου 16, Τ.Κ. 431 32, Καρδίτσα, τηλ.: 24410 20421, e-mail: [toev.tavropou@gmail.com](mailto:toev.tavropou@gmail.com).

Ο κάθε υποψήφιος Ανάδοχος δύναται να υποβάλλει είτε μεμονωμένη προσφορά ανά ενότητα υποέργων, είτε ανά υποέργο, είτε ολοκληρωμένη προσφορά για το σύνολο των ενότητων υποέργων. Ειδικότερα, για τα υποέργα Βι, οι προσφορές που υποβληθούν θα αφορούν σε ευρώ ανά τονοχιλιόμετρο (€/tn.km).

Η προσφορά για το σύνολο εκτέλεσης του κάθε υποέργου δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό που αντιστοιχεί στον ενδεικτικό προϋπολογισμό κάθε υποέργου σε ευρώ (€) άνευ Φ.Π.Α.

Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 6<sup>η</sup>-3-2024, ημέρα Τετάρτη. Ωρα λήξης της υποβολής προσφορών ορίζεται η 10:00 π.μ.

Οι προσφορές μπορούν να υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ως εξής:

- Προσωπικώς ή με εκπρόσωπό τους, στα γραφεία του Τ.Ο.Ε.Β. Ταυρωπού Καρδίτσας, Διεύθυνση: Ηρ. Πολυτεχνείου 16, Τ.Κ. 431 32, Καρδίτσα, τις εργάσιμες ημέρες (Δευτέρα - Παρασκευή) και ώρες από 07:00 π.μ. έως 15:30 μ.μ., μέχρι την ως άνω ημερομηνία και ώρα (με αριθμό πρωτοκόλλου παραλαβής).
- Ταχυδρομικώς, με συστημένη επιστολή ή με εταιρεία ταχυμεταφορών (courier) στην παρακάτω διεύθυνση: Τ.Ο.Ε.Β. Ταυρωπού Καρδίτσας, Ηρ. Πολυτεχνείου 16, Τ.Κ. 431 32, Καρδίτσα, 1ος όροφος.

Ως ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 6<sup>η</sup>-3-2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 π.μ. Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή. Ο Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα, κατά την ημέρα αποσφράγισης των προσφορών και κατά τη διαδικασία αξιολόγησής τους, να προσκαλέσει ειδικευμένο εμπειροτεχνικό προσωπικό προερχόμενο από αρμόδιους φορείς, προκειμένου να συμβάλλουν στη διαδικασία.

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν Φυσικά και Νομικά Πρόσωπα, Συνεταιρισμοί και Ενώσεις Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, Έλληνες ή αλλοδαποί και εφόσον δεν τελούν σε πτώχευση, ή σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, ή σε εκκαθάριση, δεν έχουν καταδικαστεί για αδικήματα τα οποία έχουν να κάνουν με την άσκηση της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας, δεν έχει αποκλειστεί αμετάκλητα η συμμετοχή τους σε διαγωνισμό, διαθέτουν φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. Όλοι οι ενδιαφερόμενοι (επί των κατασκευαστικών έργων) θα πρέπει να διαθέτουν εργοληπτικό πτυχίο. Για όλα δε τα παραπάνω αναλαμβάνεται η υποχρέωση ότι ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, πριν την υπογραφή της σύμβασης οφείλει να υποβάλει, τα ανωτέρω έγγραφα και δικαιολογητικά, κατά περίπτωση τα οποία ελέγχονται από την αρμόδια Επιτροπή.

**Ο Πρόεδρος  
του Τ.Ο.Ε.Β. Ταυρωπού Καρδίτσας**

**Αθανάσιος Μαρκινός**